
いまの幸せと愛情（あいじょう）及びインターネットの利⽤について（キッズ・
モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2019年10⽉04⽇から 2019年10⽉18⽇まで 546 232 42%

キッズ・モニターのみなさんこんにちは。⼦ども・福祉部少⼦化対策課（こどもふくしぶ しょうしかたいさ
くか）です。
 三重県では、三重県⼦ども条例（じょうれい）を定め、⼦ども⼀⼈ひとりが⼈として⼤切にされ、豊か（ゆた
か）に育つことができるよう、⼦どもの権利（けんり）が尊重（そんちょう）される社会づくりをめざしていま
す。そして、⼦どものみなさんが、⼦どもの権利を学んだり、⼦どもが対象となる取組について意⾒を⾔う機会
をつくったり、⼦どもを⾒守り⽀える⼈を育てたりしています。キッズ・モニターもそういった取組の⼀つで
す。
 今回は、取組を進めるための資料（しりょう）をつくるため、みなさんの⽣活、家族や地域（ちいき）の⼈と
の関係などについてアンケートをします。
 ぜひご意⾒を聞かせてください。

Q1 あなたの年代について【１つえらぶ】

あなたの年代はどれですか。

合計 232

⼩学⽣ 85

中学⽣ 67

⾼校⽣ 80

Q2 今の幸せの点数について【１つえらぶ】

いま、あなたはどれくらい幸せですか。１０点満点とすると、何点くらいになると思いますか。

合計 232

０点  2

１点  2

２点  3

３点  6

４点  8

５点  25

６点  19

７点  43

８点  54

９点  28
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１０点 42

Q3 あなたのよいところについて【１つえらぶ】

⾃分には、よいところがあると思いますか。

合計 232

あると思う  110

どちらかといえば、あると思う  84

どちらかといえば、ないと思う  12

ないと思う 11

どちらともいえない 15

Q4 ⾃分のことについて【１つえらぶ】

あなたは、⾃分のことが好きですか。

合計 232

好き  64

どちらかといえば、好き  97

どちらかといえば、好きではない  21

好きではない 19

どちらともいえない 31

Q5 ⼤⼈からの愛情（あいじょう）について【１つえらぶ】

あなたは、家庭や学校、住んでいる地域（ちいき）など、ふだん⽣活しているなかで、まわりの⼤⼈から「⼤切
にされている」と感じますか。

合計 232

感じる 119

どちらかといえば、感じる 96

どちらかといえば、感じない 8

感じない 3

どちらともいえない 6

Q6 三重県⼦ども条例（じょうれい）について【１つえらぶ】

あなたは、「三重県⼦ども条例（じょうれい）」を知っていますか。
※「三重県⼦ども条例」とは、県や市町、学校、家庭、地域（ちいき）などがいっしょに協⼒して、⼦どもが豊
か（ゆたか）に育つことができる社会づくりに取り組んで、「⽣きる権利（けんり）」や「育つ権利」など⼦ど
もの権利が守られるようにしようという約束です。

合計 232



名前も内容（ないよう）も知っている 17

名前だけは知っている 62

全く知らない 153

Q7 三重県⼦ども条例（じょうれい）を知ったきっかけについて【１つえらぶ】

Ｑ６で「名前も内容（ないよう）も知っている」「名前だけは知っている」と答えた⼈にお聞きします。次のう
ち、あなたが「三重県⼦ども条例（じょうれい）」を知ったきっかけとなったものを１つえらんでください。

合計 79

学校 48

家族の話 6

友達、知⼈の話 4

学校以外の集まり（放課後児童クラブや放課
後⼦ども教室、児童館、⼦ども会など）

1

テレビ、新聞、雑誌（ざっし） 13

インターネット 5

その他 2

Q8 インターネットの利⽤について【１つえらぶ】

あなたはパソコン、携帯電話（けいたいでんわ）、スマートフォンなどにより、インターネットを利⽤していま
すか。

合計 232

利⽤している 215

利⽤していない 17

Q9 インターネットを利⽤する目的について【１つえらぶ】

Ｑ８で「利⽤している」と答えた⼈にお聞きします。あなたはインターネットを利⽤して、何を⾒たりしていま
すか。⼀番よく⾒たりするものを選んでください。

合計 215

ＳＮＳ（ＬＩＮＥ（ライン）、ツイッター、
フェイスブックなど）

74

ゲーム 38

YouTube（ユーチューブ）などの動画 71

学習、調べもの 26

その他 6

Q10 インターネットを利⽤する時間について【１つえらぶ】

Ｑ８で「利⽤している」と答えた⼈にお聞きします。あなたは、平⽇(⼟⽇を除いて)、１⽇に平均（へいきん）



どのくらいの時間インターネットを使いますか。

合計 215

３０分未満 46

３０分以上１時間未満 47

１時間以上２時間未満 64

２時間以上３時間未満 27

３時間以上 31
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